***
09:30 02/12/04

***************************************************************************

***


projet  2005

***
pgm2005.s
 

version 68hc11

***

***

programme complet du contrôleur pH / conductivité 

***************************************************************************

**************************

*
etiquettes

**************************

debram
equ
$2000

* a modifier selon votre µc

pile

equ
$6fff

* idem et attention au vecteur d'it a ne pas ecraser

vectit1
equ
$7fdb

* vecteur IT

toc1

equ
$1016

tmsk1

equ
$1022

tflg1

equ
$1023

*****************************************************************

* declaration des peripheriques d'entree/sortie paralleles


*****************************************************************

porta

equ
$1000

portb

equ
$1004

portc

equ
$1003

porte

equ
$100a

ddrc

equ
$1007

din_mem
equ
$40

*************************

din_can
equ
$20

*
masques

*

memcan
equ
$10

*


*

hdata

equ
$08

*
port A

*

dout

equ
$02

*************************

cdepompe 
equ
$80

*************************

selgam2
equ
$20

*
masques

*

selgam1
equ
$10

*


*

paramrap
equ
$04

*


*







e_aff

equ
$02

*
port C

*

rs_aff
equ
$01

*************************

t_clav
equ
$08

*
masque port E
*

**********************************

* vecteur d'interuption timer1

**********************************



org
vectit1



jmp
spinter1

*************************

* debut du prog en RAM

*************************



org
debram



jmp
prog

***************************************************

*   texte a afficher

* (table de caracteres)

***************************************************

* texte présentation projet 2005

*************************************

txtpres
fcc
"controleur pH"



fcb
$00



fcc
"conductivite"



fcb
$00

* texte température

*************************************

ttemp

fcb
$00



fcc
" TEMP = "

ttempr
fcb
$20,$20,$20

ttemp2
fcc
"."

ttempr2
fcb
$20



fcb
$20,$DF

*affichage symbole °C



fcc
"C"



fcb
$00

* texte étalonnage température

*************************************

tetalt1
fcc
"Etalonnage sonde"



fcb
$00



fcc
"temperature"



fcb
$00

tetalt2
fcc
"Etalonnage temp"



fcb
$00



fcb
$00

* texte conductivité

*************************************

textco
fcc
" COND = "

tvco

fcb
$20,$20,$20,$20,$20



fcb
$20,$E4

*affichage symbole µS



fcc
"S"



fcb
$00



fcb
$00

* texte étalonnage conductivité

*************************************

tetalc1
fcc
"Etalonnage sonde"



fcb
$00



fcc
"conductivite"



fcb
$00

tetalc2
fcb
$00



fcc
"Etalonnage coefc"



fcb
$00

tetalc3
fcb
$00



fcc
"Etalonnage coeft"



fcb
$00

* texte ph

*************************************

textph
fcc
" pH ="

tvph

fcb
$20,$20,$20

tph2

fcc
"."

tdph

fcb
$20



fcb
$00



fcb
$00

* texte étalonnage ph

*************************************

tetalph1
fcc
"Etalonnage"



fcb
$00



fcc
"sonde pH"



fcb
$00

tetalph2
fcc
"solution pH 7.00"



fcb
$00



fcc
"moins plus val"



fcb
$00

tetalph3
fcc
"solution pH 9.00"



fcb
$00



fcc
"moins plus val"



fcb
$00

tetalph4
fcc
"           SOL1"



fcb
$00



fcb
$00

tetalph5
fcc
"           SOL2"



fcb
$00



fcb
$00

**********************************

*
variables d'affichage
 

**********************************

nbaff

rmb
2
* sauvegarde du nb a afficher

adr_txt
rmb
2
* pointeur du texte au format nombre

chif5

rmb
2
*

chif4

rmb
2
* equivalent bcd du nombre a afficher

chif3

rmb
2
* equivalent bcd du nombre a afficher

chif2

rmb
2
*

chif1

rmb
2
*

achif5
rmb
1
*

achif4
rmb
1
* equivalent ascii du nombre a afficher

achif3
rmb
1
* equivalent ascii du nombre a afficher

achif2
rmb
1
*

achif1
rmb
1
*

chif3D
rmb
2
* equivalent bcd du dizième a afficher

achif3D
rmb
1
* equivalent ascii du dizième a afficher

nbaffD
rmb
2
* sauvegarde du nb a afficher

adr_txD
rmb
2
* pointeur du texte au format nombre

**********************************

*
variables de gestion
 

**********************************

compte
rmb
1

result
rmb
2

menu

rmb
1

*variables gestion timer

btimer
rmb
1

valth

rmb
2

valtl

rmb
2

*variables gestion memoire

adeprom
rmb
1

cptpara
rmb
1

donnee
rmb
2

* variables touches du clavier

seuil

rmb
1

phcond
rmb
1

etaltemp
rmb
1

etalph
rmb
1

etalcond
rmb
1

moins

rmb
1

plus

rmb
1

val

rmb
1

*parametres de fonctionnement

pente

rmb
2
*ph

ph0

rmb
2
*ph

tempe

rmb
2
*ph

fctemp
rmb
2
*température

coeft

rmb
2
*conductivité

coefc

rmb
2
*conductivité

vseuil
rmb
2
*gestion seuil

znseuil
rmb
2
*gestion seuil

sseuil
rmb
2
*gestion seuil

* variables pour le calcul de la température

signetemp
rmb
1
* - 0 temperature positive, $FF negative

vtemp

rmb
1
* Partie entiere de la temperature ( val absolue)

dtemp

rmb
1

restemp
rmb
2

tempmes
rmb
2

* variables pour le calcul du ph

buff

rmb
2

quobuff1
rmb
2

respha
rmb
2

resphb
rmb
2

pha

rmb
1

phb

rmb
1

phmes

rmb
2

resph

rmb
2

vph

rmb
1

dph

rmb
1

solph

rmb
1

vsolph
rmb
2

dsolph
rmb
2

varph

rmb
2

phcor

rmb
2

*variables pour le calcul de la conductivité

rescond
rmb
2

condm

rmb
2

condc

rmb
2

tcalc

rmb
2

gamme

rmb
1

* Variables pour routine de division

quoMSB
rmb
2
* Modifié par div32_16

quoLSB
rmb
2

reste_divM
rmb
2
* Modifié par div32_16 (4)

reste_divL
rmb
2

divisMSB
rmb
2
* Non modifié par div32_16 (8)

divisLSB
rmb
2

dividMSB
rmb
2
* Modifié par div32_16 (12)

dividLSB
rmb
2

***********************************************************************************

***********************************************************************************

***

***
programme principal

***

***********************************************************************************

***********************************************************************************

prog

lds
#pile

; initialisation de l'adresse de pile



ldy
#$1000

; Y = adresse de base des B(R)SET ou B(R)CLR

jsr
init

; initialisation du systeme (



ports,sorties,variables,affichage)

jsr   lectmem

; charge les parametres de fonctionnement sauvegardes en memoire

retour
jsr
lec_clavier
; lecture du clavier et gestion clavier



jsr
ges_menu
; gestion du menu



jsr
lcant

; lancement conversion de TempAna



jsr
caltemp

; calcul de la temperature



jsr
afftemp

; affichage de la temperature

jsr   choixgam
; choix gamme, conversion de CondAna, calcul de la conductivite



jsr
lcanp

; lancement conversion PhAna



jsr
cal_ph

; calcul du pH

       
jsr   affph

; affichage du pH



jsr
affcond

; affichage de la conductivite



jsr
ges_seuil

; gestion du seuil pH



jsr
envph

; envoie du pH par la boucle de courant





bra
retour

***********************************************************************************

***********************************************************************************

***

***
liste des sous-programmes

***

***********************************************************************************

***********************************************************************************

**************************************************************************

***

***
SProgs d'initialisation: portC/sorties/variables/affichage

***

**************************************************************************

*****************************************************

*
initialisation du systeme



*E:- S:- modif: a,ddrc,portB,gamme,seuil,phcond,etaltemp,etalph,etalcond,moins,plus,val


*****************************************************

init

jsr
initpor

; initialisation du portC



jsr
initsor

; initialisation des sorties



jsr
init_af

; initialisation de l'afficheur



jsr
clr_aff

; effacement de l'afficheur



jsr
affpres

; affichage texte presentation du theme



jsr
clr_aff

; effacement de l'afficheur



clr
gamme

; initialisation variables



clr
seuil



clr
phcond



clr
etaltemp



clr
etalph



clr
etalcond



clr
moins



clr
plus



clr
val



rts

***************************************

*
initialisation du portC

***************************************

initpor
ldaa
#%11111111
* config du portc



staa
ddrc

* b0 a b7 en sortie



rts

*********************************************

*
initialisation des sorties des ports

*********************************************

initsor
clra



staa
portb

* code $00 sur le bus donnees de l'afficheur lcd



rts

**********************************************************************

***

***
SProgs d'affichage de textes et de valeurs

***

**********************************************************************

*************************************************

*
initialisation de l'afficheur

* e: -

s: a

modif: a

*************************************************

init_af
ldaa
#%00111000




jsr
instruc



ldaa
#%00001100




jsr
instruc



ldaa
#%00000110




jsr
instruc



rts

********************************************

*
effacement complet de l'afficheur

* e: -

s: a

modif: a

********************************************

clr_aff
ldaa
#%00000001




jsr
instruc



rts

****************************************************

*
envoi & validation d'une instruction

* e: a

s: -

modif: a

****************************************************

instruc
staa
portb



bclr
portc,y e_aff



bclr
portc,y rs_aff




bset
portc,y e_aff




bclr
portc,y e_aff




jsr
tp10ms



rts

****************************************************

*
envoi & validation d'un caractere

* e: a

s: -

modif: a

****************************************************

caract
staa
portb



bclr
portc,y e_aff



bclr
portc,y rs_aff




bset
portc,y rs_aff




bset
portc,y e_aff




bclr
portc,y e_aff




jsr
tp10ms



rts

********************************************

*
envoi d'un texte sur deux lignes

* e: x

s: a

modif: a,x

********************************************

aff_txt
ldaa
#%10000000




jsr
instruc

lg1

ldaa
0,x





beq
txt_st




jsr
caract



inx






bra
lg1

txt_st
ldaa
#%11000000




jsr
instruc



inx




lg2

ldaa
0,x





beq
txt_fin





jsr
caract



inx





bra
lg2

txt_fin
rts

**********************************************************

* affichage texte presentation theme 2005

**********************************************************

affpres
ldx
#txtpres
; charge dans X l'adresse de debut du texte à afficher



jsr
aff_txt

; affiche le texte



jsr
tp1s

; attente 2s



jsr
tp1s



rts

**********************************************************

* Sprogs affichage de la temperature et du pH

**********************************************************

***************************************************

*     SProg affichage  de la température

* e: vtemp, dtemp
s: x,d

mofif: x,d

***************************************************

afftemp
clra



ldab
vtemp



ldx
#ttempr

; adresse debut texte temperature



jsr
aff_nb

; preparation affichage valeur temperature



clra



ldab
dtemp



ldx
#ttempr2



jsr
aff_nbD



ldx
#ttemp




jsr
aff_txt

; affichage temperature



rts

***************************************************

*     SProg affichage  de la valeur du ph

* e: vph,dph
s: d,x

mofif: d,x

***************************************************

affph

clra

       
ldab
vph



ldx
#tvph

; adresse debut texte pH



jsr
aff_nb

; preparation affichage valeur pH

        
clra

        
ldab
dph



ldx
#tdph

        
jsr
aff_nbD

       
ldx
#textph



tst
phcond



bne
finafph



jsr
aff_txt

; affichage pH

finafph
rts

***********************************************************

*
SProg affichage pha et phb pour l'étalonnage du pH

* e: solph
s: -

mofif: d,x

***********************************************************

affetph
clra



ldab
solph



ldx
#10



idiv



stx
vsolph



std
dsolph



ldd
vsolph



ldx
#tvph



jsr
aff_nb

        
ldd
dsolph



ldx
#tdph


      jsr
aff_nbD

    

ldx
#textph



jsr
aff_txt



rts

*******************************************************************************

* affiche un nombre sur 3 chiffres (centaine,dizaine,unité: température et pH)

* e: d,x
s: d,x,nbaff,adr_txt
modif: d,x

*******************************************************************************

aff_nb
std
nbaff

; sauvegarde du nombre a afficher



stx
adr_txt

; sauvegarde du pointeur du nombre a afficher



jsr
hexadec

; conversion hexa/decimale (d)



jsr
inbasci

; init des nombres au format ascii



jsr
decasci

; conversion decimale/ascii (tabdec=>tabasci)



jsr
nb_text



rts

*****************************************************************

* sous programme de conversion hexa/decimale (température et pH)

* e: d

s: chif3..chif1

modif: d,x

*****************************************************************

hexadec
ldx
#100



idiv



stx
chif3



ldx
#10



idiv



stx
chif2



std
chif1



rts

******************************************************

* initialisation des nombres/ascii (température et pH)

* e: -
s: achif3..achif1
modif: a

******************************************************

inbasci
ldaa
#$20



staa
achif3



staa
achif2



staa
achif1



rts 

*************************************************************

* procedure de conversion  decimale/ascii (température et pH)

* e: chif3..chif1
s: achif3..achif1
modif: d

*************************************************************

decasci
ldd
chif3

; msb=0 et lsb=nb_bcd



beq
deca1



addb
#$30



stab
achif3

deca1

aba


; sauvegarde des poids additionner dans A



clrb



addd
chif2



beq
deca2



addb
#$30



stab
achif2

deca2

ldd
chif1



addb
#$30



stab
achif1



rts

************************************************************

* procedure de transfert valeur => texte (température et pH)

* e: -

s: -
modif: x,d

************************************************************

nb_text
ldx
adr_txt



ldaa
achif3



staa
0,x



ldaa
achif2



staa
1,x



ldaa
achif1



staa
2,x



rts

******************************************************

*
affiche le dizième de la température et du pH

* e: d,x
s: d,x,nbaff,adr_txt
modif: d,x

******************************************************

aff_nbD
std
nbaffD

; sauvegarde du nombre a afficher



stx
adr_txD

; sauvegarde du pointeur du nombre a afficher



std
chif3D



jsr
inbascD

; init des nombres au format ascii



jsr
decascD

; conversion decimale/ascii (tabdec=>tabasci)



jsr
nb_texD



rts

**************************************************************

* initialisation des nombres/ascii (dizième température et pH)

* e: -
s: achif3D
modif: a

**************************************************************

inbascD
ldaa
#$30



staa
achif3D



rts 

*********************************************************************

* procedure de conversion  decimale/ascii (dizième température et pH)

* e: chif3D
s: achif3D
modif: d

*********************************************************************

decascD
ldd
chif3D

; msb=0 et lsb=nb_bcd



beq
deca1D



addb
#$30



stab
achif3D

deca1D

rts

********************************************************************

* procedure de transfert valeur => texte (dizième température et pH)

* e: adr_txD, achif3D
s: -
modif: x,a

********************************************************************

nb_texD
ldx
adr_txD



ldaa
achif3D



staa
0,x



rts

*******************************************************************************

*
Sprogs affichage de la conductivité

*******************************************************************************

********************************************************

*     SProg affichage  de la valeur de la conductivité

* e: condc
s: d,x

mofif: d,x

********************************************************

affcond
ldd
condc





ldx
#tvco

* adresse début texte conductivité



jsr
aff_nbC

* préparation affichage valeur conductivité



ldx
#textco



tst
phcond

* test si autorisation affichage conductivité



beq
finaffc



jsr
aff_txt

* affichage valeur et texte conductivité

finaffc
rts

********************************************************

*     SProg affichage  étalonnage conductivité

* e: condc
s: d,x

mofif: d,x

********************************************************

affetalc
ldd
condc





ldx
#tvco

* adresse début texte conductivité



jsr
aff_nbC

* préparation affichage valeur conductivité



ldx
#textco



jsr
aff_txt

* affichage valeur et texte conductivité



rts

********************************************************

*
affiche la valeur de la conductivité

* e: d,x

s: -
modif: d,x

********************************************************

aff_nbC
std
nbaff

; sauvegarde du nombre a afficher



stx
adr_txt

; sauvegarde du pointeur du nombre a afficher



jsr
hexadC

; conversion hexa/decimale (d)



jsr
inbascC

; init des nombres au format ascii



jsr
decascC

; conversion decimale/ascii (tabdec=>tabasci)



jsr
nb_texC



rts

************************************************************

* sous programme de conversion hexa/decimale (conductivité)

* e: d

s: chif5..chif1
modif: d,x

************************************************************

hexadC
ldx
#10000



idiv



stx
chif5



ldx
#1000



idiv



stx
chif4



ldx
#100



idiv



stx
chif3



ldx
#10



idiv



stx
chif2



std
chif1



rts

**************************************************

* initialisation des nombres/ascii (conductivité)

**************************************************

inbascC
ldaa
#$20



staa
achif5



staa
achif4



staa
achif3



staa
achif2



staa
achif1



rts 

*********************************************************

* procedure de conversion  decimale/ascii (conductivité)

* e: -
s: achif5..achif1
modif: d,x

*********************************************************

decascC
ldd
chif5

; msb=0 et lsb=nb_bcd



beq
deca1c



addb
#$30



stab
achif5

deca1c
aba


; sauvegarde des poids additionner dans A



clrb



addd
chif4



beq
deca2c



addb
#$30



stab
achif4

deca2c
aba



clrb



addd
chif3



beq
deca3c



addb
#$30



stab
achif3

deca3c
aba



clrb



addd
chif2



beq
deca4c



addb
#$30



stab
achif2

deca4c
ldd
chif1



addb
#$30



stab
achif1



rts

********************************************************

* procedure de transfert valeur => texte (conductivité)

* e: x

s: -
modif: x,d

********************************************************

nb_texC
ldx
adr_txt



ldaa
achif5



staa
0,x



ldaa
achif4



staa
1,x



ldaa
achif3



staa
2,x



ldaa
achif2



staa
3,x



ldaa
achif1



staa
4,x



rts

**********************************************************************

*
SProgs étalonnage des sondes température, pH et conductivite

**********************************************************************

****************************************************

*
SProg étalonnage de la sonde température

* e: -

s: -

modif: fctemp

****************************************************

etalon_temp
jsr
clr_aff





ldx
#tetalt1
; affichage message



jsr
aff_txt



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff



ldx
#tetalt2



jsr
aff_txt

s0_etalon_temp
jsr
lcant

; lancement conversion TempAna



jsr
caltemp

; calcul de la temperature



jsr
afftemp

; affichage de la temperature



jsr
lec_clavier

; lecture du clavier



tst
plus


; test appui touche plus



beq
s1_etalon_temp
; saut à s1_etalon_temp si pas appui sur BP plus


clr
plus



ldx
fctemp



inx



stx
fctemp

; incremente fctemp si appui sur BP plus



jmp
s0_etalon_temp

s1_etalon_temp
tst
moins

; test appui touche moins



beq
s2_etalon_temp
; saut à s2_etalon_temp si pas appui sur BP moins


clr
moins



ldx
fctemp



dex



stx
fctemp

; decremente fctemp si appui sur BP moins



jmp
s0_etalon_temp

s2_etalon_temp
tst
val

; test appui touche val


beq
s0_etalon_temp
; fin etalonnage si appui sur BP val sinon retour à s0_etalon_temp



clr
val



jsr
clr_aff



rts

*****************************************************************************************

*     SProg étalonnage sonde pH

* e: -
s: pente,ph0,tempe,solph
modif: y,x,d,resph,tempmes,respha,resphb,pha,phb

*****************************************************************************************

etalon_ph
jsr
clr_aff





ldx
#tetalph1



jsr
aff_txt

; affichage message pendant 2s



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff



ldx
#tetalph2



jsr
aff_txt



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff



ldx
#tetalph4



jsr
aff_txt

; affichage message



ldaa
#70



staa
solph

; solph=70

s0_etal_ph
jsr
affetph

; affichage valeur solution etalon



jsr
lcant

; lancement conversion TempAna



jsr
caltemp

; calcul de la temperature



jsr
afftemp

; affichage temperature



jsr
lec_clavier
; lecture clavier



tst
etalph



beq
s1_etal_ph



jmp
fin_etal_ph
; fin etalonnage si appui BP etalph

s1_etal_ph
tst
plus



beq
s2_etal_ph



clr
plus



inc
solph

; incremente solph si appui sur BP plus



jsr
affetph

; affichage valeur solution etalon

s2_etal_ph
tst
moins



beq
s3_etal_ph



clr
moins



dec
solph

; decremente solph si appui sur BP moins



jsr
affetph

; affichage valeur solution etalon

s3_etal_ph
tst
val



beq
s0_etal_ph



clr
val



ldaa
solph



staa
phb

; phb=solph si appui sur BP val



jsr
lcanp

; lancement conversion PhAna



ldd
resph



std
resphb

; resphb=resph



ldd
tempmes



std
tempe

; tempe=tempmes



jsr
clr_aff



ldx
#tetalph3



jsr
aff_txt

; affichage message pendant 2s



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff



ldx
#tetalph5



jsr
aff_txt

; affichage message



jsr
afftemp



ldaa
#90



staa
solph

; solph=90



jsr
affetph

; affichage valeur solution etalon

s4_etal_ph
jsr
lcant

; lancement conversion TempAna



jsr
caltemp

; calcul de la temperature



jsr
afftemp

; affichage temperature



jsr
lec_clavier
; lecture clavier



tst
etalph



beq
s5_etal_ph



jmp
fin_etal_ph
; fin etalonnage si appui BP etalph

s5_etal_ph
tst
plus



beq
s6_etal_ph



clr
plus



inc
solph

; incremente solph si appui sur BP plus



jsr
affetph

; affichage valeur solution etalon

s6_etal_ph
tst
moins



beq
s7_etal_ph



clr
moins



dec
solph

; decremente solph si appui sur BP moins



jsr
affetph

; affichage valeur solution etalon

s7_etal_ph
tst
val



beq
s4_etal_ph



clr
val



ldaa
solph



staa
pha

; pha=solph si appui sur BP val



jsr
lcanp

; lancement conversion PhAna



ldd
resph



std
respha

; respha=resph



jsr
clr_aff



pshy


  
clr
buff

; initialisation du signe



ldd
resphb

; Calcul de la pente



subd
respha

; resphb-respha



bpl
s8_etal_ph



coma



comb



addd
#1



com
buff

s8_etal_ph
ldx
#100



jsr
mul16_16
; (resphb-respha)*100



stx
dividMSB



sty
dividLSB



clra



ldab
pha



subb
phb

; pha-phb



bne
s9_etal_ph



ldd
#100

; Division par 0, 100 dans pente



std
pente



bra
cal_ph0

s9_etal_ph
bpl
s10_etal_ph



negb



com
buff

s10_etal_ph
std
divisLSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16




ldd
quoLSB



tst
buff



beq
s11_etal_ph



coma



comb



addd
#1

s11_etal_ph
std
pente

; pente=(pha-phb)/((resphb-respha)*100)

cal_ph0
clr
buff

; calcul de ph0



clra





ldab
pha



subb
phb

; pha-phb



bpl
s0_cal_ph0



coma



comb



addd
#1



com
buff

s0_cal_ph0
ldx
respha



jsr
mul16_16
; respha*(pha-phb)



stx
dividMSB



sty
dividLSB



ldd
resphb

; resphb-respha



subd
respha



bne
s1_cal_ph0



ldd
#70

; Division par 0,on met 7,0 pour le Ph0



std
ph0



rts

s1_cal_ph0
bpl
s2_cal_ph0



coma



comb



addd
#1



com
buff

s2_cal_ph0
std
divisLSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16
; (resphb-respha)/(respha*(pha-phb))



ldd
quoLSB



tst
buff



beq
s3_cal_ph0



coma



comb



addd
#1

s3_cal_ph0
ldab
pha



clra



addd
quoLSB



std
ph0

; ph0=pha+(resphb-respha)/(respha*(pha-phb))

            puly

fin_etal_ph
clr
etalph



jsr
clr_aff



rts

******************************************************************************

*
SProg étalonnage de la conductivité

* e: - 
s: -
modif: x,d,tcalc,coeft,coefc

******************************************************************************

etalon_cond
jsr
clr_aff




clr
gamme




ldx
#tetalc1



jsr
aff_txt

; affichage message pendant 2s



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff



ldx
#tetalc2



jsr
aff_txt

; affichage message pendant 2s



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff

s0_etalon_cond
jsr
lcant

; lancement conversion TempAna



jsr
caltemp

; calcul de la temperature



jsr
afftemp

; affichage temperature



ldd
tempmes



std
tcalc

; tcalc=tempmes



jsr
choixgam
; conversion CondAna, choix gamme, calcul conductivite 



jsr
affetalc
; affichage conductivite



jsr
lec_clavier
; lecture clavier



tst
plus



beq
s1_etalon_cond



clr
plus



ldx
coefc



inx



stx
coefc

; incremente coefc si appui sur BP plus

s1_etalon_cond
tst
moins



beq
s2_etalon_cond



clr
moins



ldx
coefc



dex



stx
coefc

; decremente coefc si appui sur BP moins

s2_etalon_cond
tst
val



beq
s3_etalon_cond



clr
val



jmp
s4_etalon_cond

s3_etalon_cond
tst
etalcond



beq
s0_etalon_cond



clr
etalcond



jmp
fin_etalon_c
; fin etalonnage si appui sur BP etalcond

s4_etalon_cond
jsr
clr_aff



ldx
#tetalc3



jsr
aff_txt

; affichage message pendant 2s



jsr
tp1s



jsr
tp1s



jsr
clr_aff

s5_etalon_cond
jsr
lcant

; lancement conversion TempAna



jsr
caltemp

; calcul de la temperature



jsr
afftemp

; affichage temperature



ldd
#250



std
tcalc

; tcalc=250



jsr
choixgam
; conversion CondAna, choix gamme, calcul conductivite



jsr
affetalc
; affichage conductivite



jsr
lec_clavier
; lecture clavier



tst
plus



beq
s6_etalon_cond



clr
plus



ldx
coeft



inx



stx
coeft

; incremente coeft si appui sur BP plus

s6_etalon_cond
tst
moins



beq
s7_etalon_cond



clr
moins



ldx
coeft



dex



stx
coeft

; decremente coeft si appui sur BP moins

s7_etalon_cond
tst
val



beq
s8_etalon_cond



clr
val



jmp
fin_etalon_c
; fin etalonnage si appui sur BP val

s8_etalon_cond
tst
etalcond
; fin etalonnage si appui sur BP etalcond



beq
s5_etalon_cond



clr
etalcond

fin_etalon_c
jsr
clr_aff



rts

*********************************************************************************

*
SProgs calcul température, pH et conductivite

*********************************************************************************

*************************************************************

*     SProg calcul  de la température

* e: fctemp,restemp
s: vtemp,dtemp,tempmes
modif: y,x,d

*************************************************************

caltemp
pshy



clr
signetemp



ldd
fctemp



addd
restemp



subd
#120

; on effectue (Restemp -120 + Fctemp)



bpl
s0_caltemp



coma



comb



addd
#1

; multiplication par -1



com
signetemp

s0_caltemp
ldx
#2500

; on mulitiplie par 2500 pour



jsr
mul16_16
; travailler en 1/20 de degre



xgdy


; Resultatsur 24 bits



tab


; division par 4096



pshb



xgdx



tba



pulb



lsrd



lsrd



lsrd



lsrd


; Fin division



tst
signetemp
; test si resultat negatif



beq
s1_caltemp



coma



comb



addd
#1

; multiplication par -1





clr
signetemp


s1_caltemp
subd
#250

; on soustrait 12,5 degre soit 250



bpl
s2_caltemp
; test si resultat negatif



coma



comb



addd
#1

; multiplication par -1 et memorisation



com
signetemp
; signe negatif

s2_caltemp
clr
vtemp



ldx
#20

; division par 10 de la valeur absolue



idiv


; de la temperature



lsrb


; division par 2 et arrondi à 0,05 degre



bcc
s3_caltemp



incb



cmpb
#10



blo
s3_caltemp



inc
vtemp



clrb

s3_caltemp
stab
dtemp

; Partie decimale 0 à 9



xgdx



addb
vtemp

; partie entiere 0 à 255.



stab
vtemp



ldaa
vtemp

; calcul de tempmes



ldab
#10



mul



std
tempmes



clra



ldab
dtemp



addd
tempmes



std
tempmes

f_caltemp
puly



rts

*******************************************************************************

*     SProg calcul  du pH

* e: pente,resph,ph0,vtemp,tempe        s: phmes,vph,dph,phcor
modif: y,x,d

*******************************************************************************

cal_ph
pshy

            clr
buff




ldd
resph



ldx
#100



jsr
mul16_16
; resph * 100




stx
dividMSB



sty
dividLSB



ldd
pente



bpl
s0_cal_ph



coma



comb



addd
#1



com
buff

s0_cal_ph
std
divisLSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16
; pente / (resph*100)



ldd
quoLSB



tst
buff



beq
s1_cal_ph



coma



comb



addd
#1





std
quoLSB

s1_cal_ph
ldd
ph0



subd
quoLSB



std
phmes

; phmes = ph0 - (pente / (resph*100))



ldd
resph



ldx
#25





jsr
mul16_16
; resph * 25



sty
dividLSB



stx
dividMSB



clra



ldd
tempmes





addd
#2730

; tempmes + 2730



std
divisLSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16




ldd
quoLSB



std
quobuff1
; quobuff1=(tempmes+2730)/(resph*500)



ldd
resph



ldx
#25





jsr
mul16_16
;  resph * 25



sty
dividLSB



stx
dividMSB



clra



ldd
tempe



addd
#2730

; tempe + 2730



std
divisLSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16



ldd
quoLSB



subd
quobuff1
; (tempmes+2730)/(resph*500)-quobuff1



bpl
s2_cal_ph



coma



comb



addd
#1



std
buff



ldd
phmes



subd
buff



bra
s3_cal_ph


s2_cal_ph
addd
phmes

s3_cal_ph
std
phcor

; phcor=phmes+((tempmes+2730)/(resph*500)-quobuff1)



ldx
#10



idiv



xgdx



stab
vph

; dizaine et unite pH



xgdx




stab
dph

; dizième pH

            puly



rts



****************************************************************************************************

*     SProgs mesure et calcul  de la conductivité

* e: tcalc,tempmes,coeft,coefc
s: condc
modif: y,x,d

****************************************************************************************************

**************************************************************************************

* sous prog CHOIXGAM (choix de la gamme en fonction de la valeur de la conductivité)

**************************************************************************************

choixgam
tst
gamme

*teste le choix de la gamme précédente



bne
chgam2

chgam1
clr
gamme



bset
portc,y
selgam1
*sélection gamme1 (1000 à 10000 µS)



bclr
portc,y
selgam2



jsr
tp100ms

*attente 100ms



jsr
lcanc

*lancement conversion de la tension condana



jsr
mcondg1

*mesure conductivité avec la gamme 1



jsr
calcond

*calcul de la conductivité



ldd
condc

*si conductivité < 900µS alors choix



cpd
#900

*de la gamme 2



bmi
chgam2



jmp
finchgam

chgam2
bset
portc,y
selgam2
*sélection gamme2 (100 à 1000 µS)



bclr
portc,y
selgam1



ldaa
#1



staa
gamme



jsr
tp100ms

*attente 100ms



jsr
lcanc

*lancement conversion de la tension condana



jsr
mcondg2

*mesure conductivité avec la gamme 2



jsr
calcond

*calcul de la conductivité



ldd
condc

*si conductivité > 1000µS alors choix



cpd
#1000

*de la gamme 1



bhi
chgam1

finchgam
rts

**************************************************************************************

*sous prog CALCOND (calcul de la conductivité corrigée en fonction de la température)

*
condc = condm * ( 1 + (( coeft / 10000) * ( tcalc - tempmes )))



**************************************************************************************

calcond
pshy



clr
buff

* Signe de l'operation



ldd
tcalc

* température de 25°C



subd
tempmes

* soustraction tcalc - tempmes



bpl
s0_calcond
* test si différence négative



coma


* complément à 2 si différence négative



comb



addd
#1



com
buff

s0_calcond
ldx
coeft

* coeft: coefficient de température de la sonde



jsr
mul16_16
* multiplication par coeft



sty
varph



ldd
varph



cpd
#10000



bls
s1_calcond
* limitation de la correctiona à +/-1



ldd
#1000

s1_calcond
ldx
condm



jsr
mul16_16
* multiplication par condm



stx
dividMSB
* début division par 1000



sty
dividLSB



ldd
#10000



std
divisLSB



ldd
#0



std
divisMSB



ldx
#quoMSB

* adresses des étiquettes pour la division



jsr
div32_16



ldd
quoLSB

* fin division



tst
buff



beq
s2_calcond



std
varph



ldd
condm



subd
varph



jmp
s3_calcond


s2_calcond
addd
condm

* addition de condm

s3_calcond
std
condc

* conductivité corrigée



puly



rts

*************************************************************************

*
Sprog MCONDG1
(mesure conductivité gamme 1 de 1000 à 10000 µS)

*
condm = ((( 11250 * rescond ) / 4096 ) - 125 ) * ( coefc / 100 )



*************************************************************************

mcondg1
pshy



ldx
#11250



ldd
rescond



jsr
mul16_16
* 11250 * rescond



pshx



tsx



xgdy


* Resultatsur 24 bits



tab


* division par 4096



ldaa
1,x



ror
0,x



rora



rorb



ror
0,x



rora



rorb



ror
0,x



rora



rorb



ror
0,x



rora



rorb



pulx


* Fin division



subd
#125

* on retire 125



xgdx



ldd
coefc

* coefc: coefficient cellule de la sonde



jsr
mul16_16
* multiplication par coefc



stx
dividMSB
* début division par 100



sty
dividLSB



ldd
#100



std
divisLSB



ldd
#0



std
divisMSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16



ldd
quoLSB

* fin division



std
condm



puly



rts

************************************************************************

*
Sprog MCONDG2
(mesure conductivité gamme 2 de 100 à 1000 µS)

*
condm = ((( 1125 * rescond ) / 4096 ) - 12,5 ) * ( coefc / 100 )



************************************************************************

mcondg2
pshy



ldx
#4500

*( 1125 * 4 )



ldd
rescond



jsr
mul16_16
* 1125 * rescond * 4



pshx



tsx



xgdy


* Resultatsur 24 bits



tab


* division par 4096



ldaa
1,x



ror
0,x



rora



rorb



ror
0,x



rora



rorb



ror
0,x



rora



rorb



ror
0,x



rora



rorb



pulx


* Fin division



subd
#50

* on retire 50 (12,5 * 4)



xgdx



ldd
coefc

* coefc: coefficient cellule de la sonde



jsr
mul16_16
* multiplication par coefc



stx
dividMSB
* début divisoin par 4 * 100



sty
dividLSB



ldd
#400





std
divisLSB



ldd
#0



std
divisMSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16



ldd
quoLSB

* fin division



std
condm



puly



rts

***************************************************************************************

* procédures utilisées pour le calcul pH, conductivité et température

***************************************************************************************


*
*****************************************************************

*
*


PROCEDURE MUL16_16


*

*
*****************************************************************

* Multiplication non signee 16 bits. Le registre D contient le multiplicande

* le regitre X contient le multiplicateur. En sortie le resultat est place

* dans les registre X(MSB) et Y(LSB).

*

* Registres Affect‚s: X, Y, CCR

* Points d'entrée   : D et X.

* Points de sortie  : X et Y (X:Y=D*X)

mul16_16
pshb


* Sauvegarde de D



psha



tsy





dey


* Reservation de 10 octets en pile.



xgdy


* Attention en cas d'utilisation avec



subd
#10

* le debbugueur en mode pas a pas



xgdy


* prevoir la reservation de 32 octets.



std
4,Y

* Mise en place du multiplicande a



ldd
#0

* decaler sur 32 bits.



std
2,Y



std
6,Y

* Initialisation du resultat a 0.



std
8,Y



xgdx


* X contenait le multiplicateur

b0_mul16_16
lsrd



std
0,Y

* Sauvegarde du multiplicateur decale.



bcc
s0_mul16_16
* Doit additionner le resultat au 

*




* multiplicande decale.



ldd
4,Y

* Oui alors addition sur 32 bits



addd
8,Y



std
8,Y



ldaa
3,Y



adca
7,Y



staa
7,Y



ldaa
2,Y



adca
6,Y



staa
6,Y

s0_mul16_16
ldd
4,Y

* Decalage a gauche sur 32 bits du



lsld


* multiplicande



std
4,Y



ldaa
3,Y



rola



staa
3,Y



ldaa
2,Y



rola



staa
2,Y



ldd
0,Y



bne
b0_mul16_16
* Doit arreter la multiplication car

*




* le multiplicateur = 0.



ldx
6,Y

* Mise en place du resultat dans X et



ldy
8,Y

* Y.



pula


* Restitution de D



pulb



rts

*
*****************************************************************

*
*


PROCEDURE DIV32_16


*

*
*****************************************************************

* Division non signee 32*16 bits resultat sur 16 bits.

* Registres Affect‚s: D, X, Y, CCR

* Points d'entrée   : X pointe sur une structure division

* Structure division: 

*
quoMSB

rmb
2
* MSB quotient résulat. Modifié par div32_16

*
quoLSB

rmb
2
* LSB quotient résulat

*
reste_divM
rmb
2
* MSB reste résultat. Modifié par div32_16 (4)

*
reste_divL
rmb
2
* LSB reste résultat

*
divisMSB
rmb
2
* MSB numérateur. Non modifié par div32_16 (8)

*
divisLSB
rmb
2
* LSB numérateur

*
dividMSB
rmb
2
* MSB dénominateur.Modifié par div32_16 (12)

*
dividLSB
rmb
2
* LSB dénominateur

*

* Points de sortie  : 

div32_16
equ
*



ldd
#0



std
0,x



std
2,x



std
4,x



std
6,x



ldd
10,x



bne
s0_div32_16



ldd
#$FFFF

* Test Division par 0



std
0,x



std
2,x



rts

s0_div32_16
pshy



ldy
#32

b1_div32_16
lsl
15,x



rol
14,x



rol
13,x



rol
12,x



ldd
6,x



rolb



rola



subd
10,x



blo
s1_div32_16



std
6,x



sec



rol
3,x



rol
2,x



bra
s2_div32_16

s1_div32_16
addd
10,x



std
6,x



lsl
3,x



rol
2,x

s2_div32_16
dey



bne
b1_div32_16



puly



rts

* Division non signee 32*32 bits resultat sur 32 bits.

* Registres Affect‚s: D, X, Y, CCR

* Points d'entr‚e   : X pointe sur une structure division

* Structure division: 

*
quoMSB

rmb
2
* Modifi‚ par div32

*
quoLSB

rmb
2

*
reste_divM
rmb
2
* Modifi‚ par div32 (4)

*
reste_divL
rmb
2

*
divisMSB
rmb
2
* Non modifi‚ par div32 (8)

*
divisLSB
rmb
2

*
dividMSB
rmb
2
* Modifi‚ par div32 (12)

*
dividLSB
rmb
2

*

* Points de sortie  : 

* Dur‚e : 

div32_32
equ
*



ldd
#0



std
0,x



std
2,x



std
4,x



std
6,x



ldd
8,x

* Test division par 0



bne
s0_div



ldd
10,x



bne
s0_div



ldd
#$FFFF

* Division par 0



std
0,x



std
2,x



rts

s0_div

pshy



ldy
#32

b1_div

lsl
15,x





rol
14,x



rol
13,x



rol
12,x



rol
7,x



rol
6,x



rol
5,x



rol
4,x





ldd
4,x



cpd
8,x



blo
s1_div





ldd
6,x



cpd
10,x



blo
s1_div





subd
10,x



std
6,x



ldaa
5,x



sbca
9,x



staa
5,x





ldaa
4,x



sbca
8,x



staa
4,x



sec



bra
s2_div

s1_div

clc

s2_div

rol
3,x



rol
2,x



rol
1,x



rol
0,x



dey



bne
b1_div



puly



rts

*********************************************************************************








*

***
SProgs de gestion du CAN





*







*

*********************************************************************************

*************************************************************

* SP
lancement conversion température

* E: -   S: restemp (16bits)
modif: D

*************************************************************

lcant

bclr
porta,y memcan
; selection CAN



ldab
#%10010111
; com: B= 



jsr
comcan



jsr
tp50us



jsr
lectr



ldd
result



std
restemp



bset
porta,y memcan
; deselection CAN



rts

*************************************************************

* SP
lancement conversion pH

* E: -   S: resph (16bits)
modif: D

*************************************************************

lcanp

bclr
porta,y memcan
; selection CAN



ldab
#%11010111
; com: B= 



jsr
comcan



jsr
tp50us



jsr
lectr



ldd
result



std
resph



bset
porta,y memcan
; deselection CAN



rts

*************************************************************

* SP
lancement conversion conductivité

* E: -   S: rescond (16bits)
modif: D

*************************************************************

lcanc

bclr
porta,y memcan
; selection CAN



ldab
#%10100111
; com: B= 



jsr
comcan



jsr
tp50us



jsr
lectr



ldd
result



std
rescond



bset
porta,y memcan
; deselection CAN



rts

*************************************************************

* SP
ecriture commande CAN 

*   E:  B = octet de controle ,  S:-

*************************************************************

comcan
bclr
porta,y memcan
* verification selection can



bclr
porta,y hdata
* hdata=0



ldaa
#8



staa
compte

; initialisation compteur

comc0

lslb



bcs
comc1

; C=1 => din_can=1



bclr
porta,y din_can
; C=0 => din_can=0



bra
comc2

comc1

bset
porta,y din_can

comc2

bset
porta,y hdata
* hdata=1  impulsion



bclr
porta,y hdata
* hdata=0  sur hdata



dec
compte



bne
comc0



bclr
porta,y din_can
; din_can=0



rts

*************************************************************

* SP
lecture donnee CAN

*   E: -

S: result (16bits)

*************************************************************

lectr

ldaa
#16



staa
compte

; initialisation compteur



clra



clrb

lectd0
bset
porta,y hdata
; impulsion sur hdata



bclr
porta,y hdata
; 



brclr
porta,y dout lectd1
; test dout can



sec



bra
lectd2

lectd1
clc

lectd2
rolb


; recuperation bit Dout sur reg.D



rola



dec
compte



bne
lectd0



lsrd



lsrd



lsrd



lsrd



std
result

; recuperation donnee can



rts

*********************************************************************************








***
SProgs de gestion de la
mémoire





*








*********************************************************************************

*********************************************************************************

* SP gestion de lecture des parametres dans la memoire eeprom


*

* E: - S: pente,ph0,tempe,fctemp,coeft,coefc,vseuil,znseuil,sseuil   modif: D,X *

*********************************************************************************

lectmem
clr
adeprom

; adresse eeprom = 0



ldaa
#9



staa
cptpara

; 9 parametres à lire en mémoire



ldx
#pente

; chargement adresse du 1er parametre

s0_lectmem
jsr
read

; lecture des parametres en memoire



ldd
donnee



std
0,x



inx



inx



inc
adeprom




dec
cptpara



bne
s0_lectmem




rts

*********************************************************************************

* SP gestion de l'écriture des parametres de fonctionnement dans la memoire 
*

* E: pente,ph0,tempe,fctemp,coeft,coefc,vseuil,znseuil,sseuil S:-  modif: D,X   *

*********************************************************************************

ecritmem
ldaa
#9



staa
cptpara



clr
adeprom



ldx
#pente



jsr
wen

; autorisation ecriture en memoire

s0_ecritmem
ldd
0,x



std
donnee



jsr
write

; ecriture parametres en memoire



inc
adeprom



inx



inx



dec
cptpara



bne
s0_ecritmem



jsr
wds

; interdiction ecriture en memoire



rts

*************************************************************

* SP
write enable eeprom

*************************************************************

wen

bset
porta,y memcan
; CS=1 selection eeprom



ldaa
#%00000100
; com: A=xxxxx+1+00   B=xx+11+xxxx 



ldab
#%00110000



jsr
writcom



bclr
porta,y memcan
; CS=0 deselection eeprom



rts

*************************************************************

* SP
write disable eeprom

*************************************************************

wds

bset
porta,y memcan
; selection eeprom



ldaa
#%00000100
; com: A=xxxxx+1+00   B=xx+00+xxxx 



ldab
#%00000000



jsr
writcom



bclr
porta,y memcan
; deselection eeprom



rts

*************************************************************

* SP
write eeprom

*   E: adeprom(8bits), donnee(16bits) S:

*************************************************************

write

bset
porta,y memcan
; selection eeprom



ldaa
#%00000101
; com: A=xxxxx+1+01



ldab
adeprom



jsr
writcom



jsr
writdon



bclr
porta,y memcan
; deselection eeprom



jsr
finwrit

; attente fin d'ecriture (Tbusy)



rts

*************************************************************

* SP
ecriture commande eeprom (bit start+code fonction+adresse)

*   E:  A=xxxxx+bit start+code fonction ,  B=xx+adresse(6bits)

*************************************************************

writcom
bset
porta,y memcan
* verification selection eeprom



bclr
porta,y hdata
* hdata=0



psha



ldaa
#9



staa
compte

; initialisation compteur



pula



lslb



lslb



lsld


* suppression 5 bits de poid fort



lsld



lsld



lsld



lsld

writc0
lsld



bcs
writc1

; C=1 => din_mem=1



bclr
porta,y din_mem
; C=0 => din_mem=0



bra
writc2

writc1
bset
porta,y din_mem

writc2
bset
porta,y hdata
* hdata=1  impulsion



bclr
porta,y hdata
* hdata=0  sur hdata



dec
compte



bne
writc0



rts

*************************************************************

* SP
ecriture donnee eeprom

*   E: donnee(16bits)

*************************************************************

writdon
ldaa
#16



staa
compte

; initialisation compteur



ldd
donnee

writd0
lsld



bcs
writd1

; C=1 => din_mem=1



bclr
porta,y din_mem
; C=0 => din_mem=0



bra
writd2

writd1
bset
porta,y din_mem

writd2
bset
porta,y hdata
* hdata=1  impulsion



bclr
porta,y hdata
* hdata=0  sur hdata



dec
compte



bne
writd0



bclr
porta,y din_mem
; din_mem=0



rts

****************************************************************************

* SP
Attente fin d'une fonction d'écriture/effacement (busy/ready)

*

(Attente maximum = 4096.(3+8+3).Tcycle  )

****************************************************************************

finwrit
pshx



ldx
#$1000



bclr
porta,y memcan



bset
porta,y memcan

finwri0
dex



brset
porta,y dout finwri1
; attente de l'etat ready



bne
finwri0

finwri1
bclr
porta,y memcan
; deselection du CS apres le ready



pulx



rts

*************************************************************

* SP
read eeprom

* E: adeprom(8bits)   S: donnee (16bits)

*************************************************************

read

bset
porta,y memcan
; selection eeprom



ldaa
#%00000110
; com: A=xxxxx+1+10  



ldab
adeprom



jsr
writcom



jsr
readdon



std
donnee

; recuperation donnee eeprom



bclr
porta,y memcan
; deselection eeprom



rts

*************************************************************

* SP
lecture donnee eeprom

*   E: -

S: donnee (16bits)

*************************************************************

readdon
ldaa
#16



staa
compte

; initialisation compteur

readd0
bset
porta,y hdata
; impulsion sur hdata



bclr
porta,y hdata
; 



brclr
porta,y dout readd1
; test dout eeprom



sec



bra
readd2

readd1
clc

readd2
rolb


; recuperation bit Dout sur reg.D



rola



dec
compte



bne
readd0



std
donnee

; recuperation donnee eeprom



rts

*************************************************************************







*

*
SProg lecture du clavier




*

* E: - S: seuil, phcond,etaltemp,etalph,etalcond,moins,plus,val

*









*

*************************************************************************

lec_clavier
brset
porte,y t_clav f_lec_clav
; test appui sur un BP sinon fin du sous programme



ldaa
porte 



; lecture du code du BP



anda
#%00000111



staa
menu



; menu = valeur portE

s0_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000000



bne
s1_lec_clavier
;saut à s1_lec_clavier si pas appui BP seuil



ldaa
#$FF



; touche seuil appuyee



staa
seuil



; si menu = 0 alors seuil = $FF

s1_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000001



bne
s2_lec_clavier ;saut à s2_lec_clavier si pas appui BP phcond


tst
phcond



; touche phcond appuyee



beq
menuphc



; si menu = 1 alors complement de phcond



clr
phcond



jsr
clr_aff



jmp
s2_lec_clavier



menuphc
ldaa
#$FF



staa
phcond



jsr
clr_aff

s2_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000010



bne
s3_lec_clavier ;saut à s3_lec_clavier si pas appui BP etaltemp


ldaa
#$FF



; touche etaltemp appuyee



staa
etaltemp


; si menu = 2 alors etaltemp = $FF

s3_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000011



bne
s4_lec_clavier ;saut à s4_lec_clavier si pas appui BP etalph


ldaa
#$FF



; touche etalph appuyee



staa
etalph



; si menu = 3 alors etalph = $FF

s4_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000100



bne
s5_lec_clavier ;saut à s5_lec_clavier si pas appui BP etalcond


ldaa
#$FF



; touche etalcond appuyee



staa
etalcond


; si menu = 4 alors etalcond = $FF

s5_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000101



bne
s6_lec_clavier ;saut à s6_lec_clavier si pas appui BP moins


ldaa
#$FF



; touche moins appuyee



staa
moins



; si menu = 5 alors moins = $FF

s6_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000110



bne
s7_lec_clavier ;saut à s7_lec_clavier si pas appui BP plus


ldaa
#$FF



; touche plus appuyee



staa
plus



; si menu = 6 alors plus = $FF

s7_lec_clavier
ldaa
menu



cmpa
#%00000111



bne
fin_lec_clav ;saut à fin_lec_clav si pas appui BP val


ldaa
#$FF



; touche val appuyee



staa
val



; si menu = 7 alors plus = $FF

fin_lec_clav
brclr
porte,y t_clav fin_lec_clav
; test relâchement bouton poussoir

f_lec_clav
rts

*****************************************************************

*
Sprog gestion menu

* E: seuil,etaltemp,etalph,etalcond
 S:-


*****************************************************************

ges_menu
tst
etaltemp

;test appui BP etaltemp



beq
s0_ges_menu

;saut à s0_ges_menu si pas appui BP etaltemp


clr
etaltemp


; etalonnage sonde temperature si



jsr
etalon_temp


; touche etaltemp appuyee



jsr
ecritmem


; ecriture parametres de fonctionnement en memoire



jmp
fin_ges_menu
s0_ges_menu
tst
etalph

;test appui BP etalph


beq
s1_ges_menu

;saut à s1_ges_menu si pas appui BP etalph


clr
etalph



; etalonnage sonde pH si



jsr
etalon_ph


; touche etalpH appuyee



jsr
ecritmem


; ecriture parametres de fonctionnement en memoire



jmp
fin_ges_menu
s1_ges_menu
tst
etalcond

;test appui BP etalcond


beq
s2_ges_menu

;saut à s2_ges_menu si pas appui BP etalcond


clr
etalcond


; etalonnage sonde conductivite si



jsr
etalon_cond


; touche etalcond appuyee



jsr
ecritmem


; ecriture parametres de fonctionnement en memoire



jmp
fin_ges_menu
s2_ges_menu
tst
seuil


;test appui BP seuil


beq
fin_ges_menu
;saut à fin_ges_menu si pas appui BP seuil


clr
seuil



; reglages seuil pH si



jsr
ges_seuil


; touche seuil appuyee



jsr
ecritmem


; ecriture parametres de fonctionnement en memoire

fin_ges_menu
rts

***********************************************************************

*
gestion seuil

***********************************************************************

ges_seuil
nop

; à définir



rts

***************************************************************

***
SProg evoie ph boucle de courant

* e: restemp
s: valth, valtl
modif: d, tmsk1, x, y

***************************************************************

envph

pshy



ldd
phcor



ldx
#2761



jsr
mul16_16



stx
dividMSB



sty
dividLSB



ldd
#10



std
divisLSB



ldd
#0



std
divisMSB



ldx
#quoMSB



jsr
div32_16



ldd
quoLSB



addd
#9659



std
valth



ldd
#60387



subd
valth



std
valtl



ldaa
#%10000000



staa
tmsk1



cli



puly



rts

****************************************************************

***
Sprog d'interuption timer 1

*** E: valtl,valth
S:
modif: btimer,d,tmsk1,toc1

****************************************************************

spinter1
ldaa
btimer



cmpa
#1



beq
inter1



ldd
valth



addd
toc1



std
toc1



bset
portc,y
paramrap



inc
btimer



bra
fininter

inter1
ldd
valtl



addd
toc1



std
toc1



bclr
portc,y
paramrap



clr
btimer

fininter
ldaa
#%10000000



staa
tflg1



staa
tmsk1



rti

***********************************************************************

***
SProgs de temporisation

***********************************************************************

*******************************

*
temporisation de 50us

*******************************

tp50us
pshx



ldx
#11

tp50us1
dex



bne
tp50us1



pulx



rts

*******************************

*
temporisation de 1ms

*******************************

tp1ms

pshx


; (4 cycles)



ldx
#304

; (3 cycles)

tp1ms1
dex


; (3 cycles)



bne
tp1ms1

; (3 cycles)



pulx


; (5 cycles)



rts


; (6 cycles jsr + 5 cycles rts)

********************************

*
temporisation de 10ms

********************************

tp10ms
pshx



ldx
#3069

tp10ms1
dex



bne
tp10ms1



pulx



rts

********************************

*
temporisation de 100ms

********************************

tp100ms
pshx



ldx
#30718

tp100m1
dex



bne
tp100m1



pulx



rts

********************************************

* procedure de temporisation de 1 s

********************************************

tp1s

pshx



ldx
#10

tp1s1

jsr
tp100ms



dex



bne
tp1s1



pulx



rts


END
*** Fin du prog en RAM ***
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